



В Можгинском районе вступил в законную силу приговор в отношении местного жителя, осужденного за убийство



Собранные **Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего жителя г. Можга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, накануне случившегося осужденный в компании друзей отмечал день рождения приятеля на природе в черте г. Можга. К ним подошел ранее не знакомый потерпевший - 37-летний местный житель, который высказал недовольство шумом. Между мужчиной и отдыхающими началась ссора. В процессе конфликта осужденный вооружился штатетником от забора и несколько раз ударил им потерпевшего. В результате полученных травм мужчина скончался на месте спустя непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела проведены судебно-медицинская, биологическая, психолого-психиатрическая экспертизы. Допрошены многочисленные свидетели произошедшего, а также родственники и знакомые потерпевшего и осужденного.

Приговором суда мужчина признан виновным, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и компенсацией морального вреда в размере 300 тысяч рублей. Решением суда апелляционной инстанции размер компенсации морального вреда увеличен до 700 тысяч рублей, в остальной части приговор оставлен без изменения и вступил в законную силу.

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1224546>